



纽约市卫生部门18日首次公布不同社区的新冠病亡率。统计显示,在美国新冠疫情“震中”纽约,以非洲裔、拉美裔人口为主的低收入社区病亡率普遍远高于以白人为主的相对富裕社区。

高出将近14倍

纽约市卫生部门按照邮政编码划分对辖内各地区的新冠病亡率作分析,发现位于布鲁克林区边缘的大型廉租房社区“斯塔雷特城”病亡率最高。这里距肯尼迪机场不远,是美国现有规模最大的联邦政府补贴住宅项目。“斯塔雷特城”所在邮区现有

美媒:
佛州卫生部员工
拒绝掩盖疫情被解雇

据美国媒体19日报道,佛罗里达州卫生部门的信息系统经理瑞贝卡·琼斯因拒绝掩盖疫情而被解雇。琼斯负责该州“疫情公告板”网页的建设和维护,5月5日,她被免职,随后被解雇。当地媒体CBS12频道报道称,琼斯被解雇是因为她拒绝“手动修改数据以支持该州的重启计划。”

“疫情公告板”的数据曾显示,佛罗里达州早在1月1日就有人报告出现新冠肺炎症状,该信息在5月5日已被删除,《棕榈滩邮报》当时对此进行了报道。

根据《坦帕湾时报》获得的内部电子邮件,在琼斯被调职的前一天,“有官员指示她删除数据,这些数据显示佛罗里达州在官方确认的病例之前就已经有新冠肺炎症状的报告。”据报道,琼斯执行了命令,但告诉她上司这是错误的。第二天她就被免职了。

在发给“疫情公告板”用户的一封邮件中,琼斯警告,随着她的离职,公告板可能会出现无法登录或数据不透明等情况。

另据《纽约时报》报道,佛罗里达州民主党主席特里·里佐已要求对此事进行独立调查。

(央视)

大约1.24万名住户,迄今76人死于新冠病毒感染。邮区居民将近63%为非洲裔。其他病亡率超高的邮区也有类似人口结构,包括布鲁克林区的科尼岛、布兰克斯东北端另一大型廉租住宅区“合作城”。

纽约市3月至4月成为全世界疫情最严重的城市之一。民权团体一直推动对不同社区的疫情数据作分析,并预计社区疫情严重程度差异将反映不同族裔群体经济发展水平以及所承担健康风险的不平等。

调查数据显示确实如此。在位于曼哈顿区以白人为主的富裕

社区格拉默西公园,新冠病亡率相当于每10万人有31人死亡;而在远离市中心、40%人口为非洲裔,25%为拉美或西班牙裔的社区法罗卡韦,新冠病亡率相当于每10万人有444人死亡,是格拉默西公园的将近15倍。

调查显示病亡率和贫困之间也存在直接联系。美联社报道,贫困率高的社区平均病亡率相当于每10万人232例,低贫困率社区相当于每10万人100例。

拷问城市“良心”

“这个结果真让人心碎,它应

该触动这个城市的良心,”纽约市议会卫生委员会主席马克·莱文告诉路透社,“我们原本知道存在极大的不平等,而这种不平等可能比许多人担心的程度还要严重。”

莱文指出,非洲裔和拉美裔纽约人有更高比例在“必需行业”从事无法远程操作的低薪工作,因而感染新冠病毒的风险更高。相对富裕的白人居民,他们也更可能生活在狭小拥挤的住宿环境,无法保持社交距离。由于医疗资源分配的不平等,这些群体还更可能患有糖尿病、高血压等基础疾病。

公益团体“纽约求变社区”执

行总监乔纳森·韦斯廷认为,纽约州州长安德鲁·科莫和纽约市市长白思豪本应采取更多措施缓解疫情对穷人的冲击,比如对失业人群以及疫情期间为生计所迫必须外出工作的人员免收房租。

纽约市一直每日更新辖区内病例数据,但先前仅公布五大区病亡率数据,即曼哈顿、昆斯、布鲁克林、布朗克斯和斯塔滕岛。

据纽约市卫生部门数据,全市迄今至少有1.6万人确认死于新冠病毒所引发的疾病,另有4800例未经过病毒检测确认,但疑似死于新冠病毒感染的死亡病例。沈敏(新华社特稿)

5月19日
在位于加拿大
安大略省尼亚
加拉瀑布的彩
虹桥拍摄的
加美边境地带
新华社发



加美边境的“非必要旅行”限制延长1个月

据新华社电 加拿大总理特鲁多19日宣布,鉴于目前的新冠疫情,加拿大与美国已达成协议,将两国边境的“非必要旅行”限制延长1个月至6月21日。

特鲁多当天在新闻发布会上表示,决定再次延长该限制措施是为了保证两国人民安全。他说,世界各国仍在努力控制疫情,重新开放边境风险太大。

这是加美第二次延长两国边境的“非必要旅行”限制。

美国政府19日下午确认美国与加拿大和墨西哥边境的“非必要旅行”限制将延长。美国国土安全部代理部长查德·沃尔夫在一份声明中说,美方过去数月来的“非必要旅行”限制是成功的,目前不需要改变。加拿大和墨西哥方面也认为,延长该限制在目前是“慎重之举”。

截至19日中午,加拿大累计新冠确诊病例79077例,其中死亡病例5909例。

新冠病例增加
美航母坚持复航

美国军方官员18日说,结束隔离返回“西奥多·罗斯福”号航空母舰的船员中,至少14人新冠病毒检测呈阳性。尽管如此,航母可能最早本周复航。

“西奥多·罗斯福”号航母3月下旬暴发新冠疫情后停靠关岛,对全部船员开展新冠病毒检测,累计超过1000名船员确诊感染新冠病毒。近3000名船员已返回航母,但上周开始出现船员重新感染的病例,且人数持续增加。

美国海军官员说,至少14个新增病例中,部分人曾感染新冠病毒并已痊愈,他们在接受两次病毒检测、且结果呈阴性后才获准返岗,但登船后不久检测再次呈阳性。军方难以确定船员是在结束隔离后感染病毒,还是先前病毒检测结果不准确。

除新增确诊病例外,返岗船员中还有十多多名密切接触者被转移并接受隔离观察。

海军官员告诉《华尔街日报》,军方已建立密切接触追踪机制,采取额外防护措施防范疫情二次暴发,相信“西奥多·罗斯福”号航母能“平安”离开关岛,开始执行任务。

不过,因“保持社交距离”等防疫措施需要,“西奥多·罗斯福”号航母不会满员复航,将不再让今后结束隔离的船员登船。

徐超(新华社特稿)

德国6月中旬将取消
欧盟范围内旅行警告

据新华社电 德国外长马斯18日说,德国将于6月15日取消欧盟范围内的旅行警告,为即将来临的夏季旅游旺季创造条件。但因新冠肺炎疫情尚未完全结束,将会在

旅游方面出台一些限制性措施。马斯说,此举目的是考虑到不同国家的不同风险程度。此外,德国外交部正在考虑取消针对欧盟外的个别国家的旅行警告。

专题

2020年5月20日/星期三/品牌运营中心主编
责编 陈辉/美编 王军/校对 谢志忠

A10

泰康之家·粤园

文/记者 余燕红 实习生 黄燕霞

养老社区医养融合优势凸显

坐着轮椅进来的老人,入住泰康之家·粤园三个月,可以放下助行器,走上舞台,如何做到?高质量的养老服务不仅要有好的居住环境,更需要良好的医疗服务。泰康之家·粤园养老社区内配套建设有医院为居民提供医疗和健康服务。

悉心照顾长辈收获锦旗

半年多前,90岁的杨老师因在家不慎跌倒骨折导致双侧胸腔积液,经过大医院急性期治疗,出院后未能进行很好的术后康复,反复发热而卧病在床,必须再次住院治疗,家人想到了泰康粤园。

泰康之家已在全国19个城市布局高品质养老社区,并配建康复医院,其中北京、上海、广州、成都、苏州、武汉已经开业,杭州大清谷社区即将开业。各地社区的康复医院都拥有多位老年医学、康复及慢病管理的专家。在疫情期间,他们通过线上讲座、远程诊疗等方式为社区居民提供健康管理、医疗服务。

粤园徐亚林院长和汤彦教授也是泰康之家的医疗专家,为全国所有养老服务社区的居民提供诊疗服务。汤彦教授介绍:“粤园的老人们,享受的是整个泰康之家医疗团队专家们的医疗服务。”

老年人取药难问题也在疫情期间凸显。汤彦称,医院提前做好药品等医疗物资的储备工作,尤其是老年慢病常用药。对于社区医院未储备的药品,特殊期间将调配“特供队”,提供药品和必需品代购服务,少数情况社区工作人员在各大医院为居民代取药品,有效缓解了居民取药难问题,“给老人提供‘保险箱’式安全保障”。

泰康粤园医院高质量的急救能力和康复能力,令家属着实感怀在心。即便是疫情特殊时期,依旧保持高水准的服务温情与专业品质,让年虽九秩,但思维敏捷的杨老师更是直言终于觅得安心处,认定了粤园这个“家”,并为泰康粤园医院送上锦旗。

全封闭式管理社区零感染

疫情之下,很多患者尤其是老人,担心医院交叉感染的高风险,不敢前往就医,也容易造成有病不能得到及时治疗,延误治疗时机。

患有高血压吴阿姨却没这个烦恼,她说:“住在泰康之家·粤园养老社区,有专门给老人看病的医院。慢性病,常见病不出社区就能治疗,疫情期间我们看病、吃药都没耽误,很安全很放心。”

疫情之下,泰康之家充分发挥了养老服务配建康复医院的优势,所有在住居民和工作人员无一例感染。如何做到?以粤园为例,汤彦介绍,新冠肺炎疫



常看她,一对一陪着聊天、吃饭,以家庭式的聊天方式,并适当引入心理咨询、音乐治疗法等医学手段介入,让老人紧张的心理得到舒缓;知道阿姨的家人担心,就通过微信视频、电话来保持联系,汇报阿姨的身体状况。

徐亚林博士介绍,粤园医院目前有九层,提供综合门诊,老年医学、康复医学、健康管理、体检服务、急诊“绿色通道”等医疗服务,同时还有中医养生馆,进行慢病调理和亚健康调理;对外,粤园则与周边各大三甲医院对接,进行复杂危急重症绿色通道的医疗服务。

老年人取药难问题也在疫情期间凸显。汤彦称,医院提前做好药品等医疗

物资的储备工作,尤其是老年慢病常用药。对于社区医院未储备的药品,特殊期间将调配“特供队”,提供药品和必需品代购服务,少数情况社区工作人员在各大医院为居民代取药品,有效缓解了居民取药难问题,“给老人提供‘保险箱’式安全保障”。

缓解长辈就医和焦虑情绪

泰康粤园医院院长徐亚林博士是中西结合康复专家,他介绍,泰康之家的养老是一条龙的服务,从活力业态到护理业态,为不同老人提供合适的医养服务。创新“1+N”照护模式”,即1名主要负责人主导,N名照护团队成员辅助。这种模式整合多学科团队资源,为居民提供具有整体性、持续性、协调性的照护服务,保障居民得到全面专业的照护服务。

社区居民对粤园医院非常满意,更对这样便捷的就诊方式高度认可和赞扬。足不出户就能解决看病难、看名医更难的问题。疫情之下,泰康之家·粤园医院充分发挥了养老服务社区配套建设康复医院的优势,缓解了居民就医和焦虑情绪,为养老社区老人筑起“急救+慢病管理+康复”的三重防线。

了解更多详情,欢迎拨打
40060-95522

在疫情早期,宅在园里多日的老人们渐渐生烦躁,加之对疫情的过多关注,心里恐慌蔓延。朱阿姨就特别焦虑,因看新闻获知大量的新冠肺炎信息,她忧心得睡不着,医护人员和社区管家经

过悉心照顾,帮助她缓解了焦虑情绪。

泰康之家·粤园养老社区医养融合优势凸显。

泰康之家·粤园养老社区医养融合优势凸显。